



法国总统萨科齐启动中国之行

据新华社西安电 应国家主席胡锦涛邀请,法国总统萨科齐25日上午乘专机抵达西安咸阳机场,开始对中国进行为期3天的国事访问。

这是萨科齐今年5月入主爱丽舍宫以来首次访华,也是他作为法国国家元首出访的第一个亚洲国家。

11月25日,汉阳陵博物馆向来参观的法国总统萨科齐赠送仕女俑复制品。

今天白天到夜里 晴间多云

风力 偏北风3级左右

温度 最高10℃ 最低0℃

降水概率 10%



蒙洼蓄洪区加紧重建

24日,安徽省阜南县王家坝镇郑台孜庄的几位村民在夯土加固护坡。目前,蒙洼蓄洪区内受灾的庄台正在加紧恢复重建,以确保灾民春节前搬进新居。

长江全面进入枯水期

24日,在长江监利窑监水道,多艘大型船舶排队过浅滩。受长江流域50年一遇秋旱影响,11月份以来,长江全面进入枯水期,中游航道相继出现浅情。均为新华社发



郑汴产业带启动区域间合作

昨日与南京市北亚投资集团签订协议

本报讯(记者 王思俊 通讯员 朱星伟)昨日上午,郑汴产业带与南京市江宁经济技术开发区北亚投资集团有限公司正式签订区域合作协议,这是郑汴产业带的首个与区域间合作的协议。省委常委、市委书记王文超说,南京市江宁经济技术开发区创造了一系列的成功经验,希望这次合作给郑汴产业带注入新的活力,有力地推动郑汴产业带的开发和建设。

省市领导曹维新、赵建才、李柳身及南京江宁经济技术开发区的有关负责人参加了签约仪式。

南京江宁经济技术开发区是国家级高新技术产业开发区,截至目前共引进42个国家和地区的1800多个项目,其中千万美元以上项目300多个,世界500强企业已有36家进驻投资,初步形成了电子信息、汽车制造、电力控制、软件研发、总部经济等主导和特色产业。南京北亚投资集团作为江宁开发区多年培育的优秀品牌企业,对外投资扩大到园区开发、物流、教育等多个领域。

今年5月,我市考察团曾到江宁开发区考察。经过长时间磋商和多次谋划,郑汴产业带与江宁经济技术开发区达成区域合作共识,并积极探索“政府推动、市场运作、公司管理、打造精品”的原则,强力推进郑汴产业带建设。

王文超代表省委、省政府,市委、市政府对这次区域合作表示祝贺。他说,南京市江宁经济技术开发区创造了一系列的成功经验,走出了一条辉煌道路,尤其在创新机制、招商引资、招商引巨资方面,值得我们学习借鉴。加快郑汴一体化和郑汴产业带开发建设,得到河南省委、省政府的高度重视,这次合作必将给郑州市郑汴产业带的开发建设带来全新的创业理念和发展理念,给郑汴产业带注入新的活力,并有力地推动郑汴产业带的开发和建设。

据了解,郑汴产业带区域合作项目将充分利用江宁开发区的客商资源和整体运作园区的经验,带动电子信息、软件开发等高新技术产业要素集聚。北亚投资集团将与郑汴产业带建设投资公司一起投资建设工业园区,一期投资规模5亿元,包括引进5家世界500强企业、建设10公里城市道路和兴建房地产项目等。

本周晴朗天气为主

市民要提防晚感冒

本报讯(记者 刘俊礼)进入11月份以来,我省大部分地区没有降水,天气干燥,而且这种天气仍将持续。省气象台的消息称,本周两次冷空气的威力依然较弱,晴好天气将主宰本周。

根据最新气象资料分析,本周全省基本无降水,以晴到多云天气为主,周平均气温接近常年。不过,周三夜里到周四,受弱冷空气的影响,全省多云到阴,偏北风4级左右,气温有所下降。周末,还有一次冷空气影响我省。

随着冷空气势力减弱,本周我省气温也没有大的变化,今天我市晴间多云。西北风转偏北风5级左右。最低温度:0℃到1℃;最高温度:9℃到10℃。

入冬晚感冒患者会增多。专家指出,未来几天郑州感冒指数依然维持4级,发病率偏高。提醒公众要保持良好的个人及环境卫生;均衡饮食、适量运动、充足休息,避免过度疲劳;保持室内空气新鲜;在流感高发期,尽量不到人多拥挤、空气污浊的场所。

党报热线 1858355 移动、联通用户
126680255 小灵通用户
67655555 短信平台 (每条资费0.5元,不含通讯费)

窞井冒水 数百米路面变汪洋

读者反映:昨日,在中原西路上班的崔先生通过党报热线反映,单位门口路段有窞井坏了,从早上开始就一直向外冒水,中午过后,中原西路数百米路面积水越来越多,影响市民通行。

记者调查:下午3时许,记者赶到中原西路,发现中原路花卉市场往东500多米的路段路面一片汪洋,最深处积水有近10厘米。过往车辆车速都特别慢,飞溅的水花甚至可以喷射到绿化带外的人行道上。人行道的积水使得许多骑电动车、自行车路过的行人纷纷绕道。

记者随即联系市政维修部门。下午4时30分左右,中原区市政管理局的维修人员赶到现场,开始在积水中排查漏水点。工作人员告诉记者,他们会尽快查明漏水原因,并通过排水井将水排出去。截至昨晚8时记者发稿时,道路积水基本排干,只有人行道上留有少许积水。

本报记者 赵文静

地方党风正 单位党味浓 党员党性强

荥阳抓党建促和谐发展

本报讯(记者 谢庆 通讯员 王海勤)伴随着大督查机制的实施,荥阳市逐渐形成“地方党风正、单位党味浓、党员党性强”的氛围。在这一良好氛围中,经济得到又好又快发展,人民生活更加安定和谐。今年前三季度,荥阳市完成固定资产投资总量108.9亿元,跃居郑州六县(市)第一位,前10个月财政收入已完成预算的98.2%。

荥阳市年初提出了“融入大郑州、建设新荥阳、奋力冲百强”的年度目标。为确保目标实现,该市从抓党建入手,建立起由组织部门牵头,党代表、人大代表、政协委员和老干部形成“四位一体”的“大组织、大督查、大考评”新机制,组织督查,定位监督,一线考评,量化政绩,连带奖惩,把组织工作与督查工作紧密结合起来,把督查的结果运用到日常干部考察、使用之中。

大督查机制调动起党员干部干事创业的积极性,成为荥阳经济社会又好又快发展的助推器。

荥阳市创新基层党建,以党建强队伍、促发展。活跃在56个行政村的党建工作指导组发挥基层组织建设指导员、农村政策宣传员、强村富民服务员的作用,指导、建设政治素质高、致富能力强、带富能力强的“双强”党支部书记队伍,并通过亮点、典型带动,激发干部、群众谋发展的热情。指导组不仅要指导一个党建、经济基础较好的村,还要按照“党群部门联村,政法部门联户,经济部门联户,涉农部门联专业村”的原则,把强村、富村、文明村的经验借鉴运用到软村、乱村、穷村的治理中。目前,党建工作指导组成员联系低收入户1130户,选择致富项目690多项,全市7100多名双强党员结对帮扶1.42万农户。

基层党建“高标杆”试点刘沟村党建工作指导组“进百户、访千人”,以“四组一

会”为载体,通过开展“一创两争”创先争优活动,把支部和群众紧密联系起来,使原来的省级贫困村成为全省新农村建设示范点。3年前人均收入不足1200元的刘沟村,今年有望突破6000元。

荥阳市副市长任元仓在厦门参加中国国际贸易洽谈会期间救人的事迹被广泛宣传。荥阳市召开市领导、党员干部、党员向任元仓学习,该市委书记杨福平强调,我们各级党组织和两万多名党员,就是荥阳62万人民全面建设小康社会的先锋队、领路人,要切实发挥领导核心作用,加快荥阳各项事业的发展。眼下,正值年终岁尾,在该市四个班子领导的带动下,更多的党员干部深入生产一线,走向基层群众、重点工程工地、新农村建设现场,走向困难群众家中,人民好公仆的身影随时、随处可见。

据权威部门统计,荥阳在全国县域经济基本竞争力排序中,名列第71位。有9个乡镇跨入河南省百强,是全省最多的县(市)。在社会各项事业发展中,荥阳顺利获得了国家卫生城市和省级园林城市称号。对照目标,倒排工期,荥阳市已作出部署,确保完成财政收入突破10亿元目标。

贯彻十七大精神
推进跨越式发展



驻港部队第10次轮换

据新华社香港11月25日 中国人民解放军驻香港部队陆海空三军部分建制单位和装备从11月25日凌晨开始进行正常轮换。这是驻港部队进驻香港后的第10次大规模轮换行动。

上图 轮换进港的空军直升机大队的直升机编队飞抵石岗空军营地。
左图 轮换进港的海军官兵跑下舰艇进入昂船洲海军基地。

新华社记者 刘莲芬 摄



今日快评

发展会展经济

罗金羽

创造经济增长,重要的是有的放矢,而不是眉毛胡子一把抓。创造经济增长,不全在于想要得到什么,而在于在追求的过程中能得到什么。创造经济增长,选择的准确性、正确性是在动态中实现的。

大力发展会展经济,把郑州建设成“中部会展之都”和中国会展名城,是我市创造经济增长的一个选项,近年来我市发展会展经济的实践已经证明这是一个成功选项。新任国际展览业协会主席王礼任看好郑州会展经济,对郑州未来的成功坚信不疑。

我市发展会展经济有坚实的基础。在诸多优势中,区位优势得天独厚最为明显,这种优势是现实优势。最关键的是,我市对会展经济日积月累的有效投入,使它显示了朝阳般的活力。外界看重我市所能提供的会展经济的活动平台,在于这些平台所能提供的机遇,在于参与、介入其中自身所能释放的巨大能量。而其他辅助性的优势,更为郑州的会展经济锦上添花。

会展经济,是我市创造经济增长的良方。它会为我市经济发展带来许多看得见摸得着的现实好处,还会带来一些意想不到的收益。国外有一位市长曾说,如果在一座城市举办会展,就好比有一架飞机在该城市的上空撒钱。这种说法虽只是一个比喻,却不是凭空而来。它还有一个比喻,就是会展经济是一根甘蔗,会越吃越甜。

我市经济发展的喜人现状,也决定了会展经济的潜力。只要事实实干,精心追求累进和连续的增长方式,会展经济的发展就会不断地实现突破。

一年四季源源产出新鲜蔬菜

守住大棚淘金忙

本报记者 王思俊

把的钞票。天邦公司还为农民提供种子、肥料、种植计划和服务,产品按市场价或高于市场价回收,每天上市各种蔬菜1500多公斤,带动农户2000户,每户每年增收5000元以上。

菜农谢朝军介绍,他栽培的蔬菜品种有香港菜心、韩国娃娃菜、广州芥蓝、日本橘瓜、美国西芹、台湾上海青、杭州辣椒、广州香菜、广西香芋、海南木瓜等反季节蔬菜30多个品种。入冬以来,每天商贾云集,车来人往,忙个不停,生意红火,先后有200多吨精品蔬菜进入北京。

大孟镇李南溪村的大棚主要种植球莴苣香、孢子甘蓝、樱桃番茄等10多个品种。村支书屈海涛说,村里1994年开始种植大棚蔬菜,经过10多年的摸索,大部分群众都学到了技术,形成了独特的品牌和市场。全村1000多口人,大棚500多座,户均达1个大棚,其中西红柿将近600亩,占蔬菜种植面积的90%以上,亩产量高达1万多公斤,仅此一项可使全村人均增收2000元。现在大棚蔬菜远销到广州、深圳等地。

在大棚前,村民屈同立介绍他的种

菜“经”:采取套茬种植,复种指数高,早茬春节前上市,晚茬7月20日后成熟,稍晚一些的在10月份成熟,一年四季卖不完的西红柿。每当夏季,李南溪村就像逢集一样,每天交易量两万多公斤。他掩饰不住内心的喜悦:“去年的西红柿净赚了一万五千块,单棚最高效益达3万多元,要比外出打工、做生意强得多,坐在地头扳着指头数票子,这种感觉真好!”

在李南溪村,屈同立不算种植大户,段二栓、毕国俊等种植户,去年大棚西红柿产量在两万多公斤,少说也收入2.5万元。现在,这些守在田园“淘金”的农民在大棚里干得很投入。中午,揭开塑料膜顺眼望去,满棚的西红柿枝叶繁茂鲜嫩可口,红彤彤一片片的西红柿像庄稼人幸福的脸。